



# 泪水哥、自信帝……亚运赛场咋有这么多牛人？ 刮毛哥，您有“毛”病吗？

广州亚运会“神奇”的事情真不少，有趣的事情也不少。在“潇洒哥”、“躲闪帝”之后，亚运赛场也出现了各种“哥哥”“弟弟”，昨天，一位“刮毛哥”的出现无疑是最给力的。



“怪人”现身



旁若无人



鲜明对比



刮毛哥还有女助理

## 泪水哥 学习大世界好榜样

朝鲜选手郑大世在世界杯上流泪一幕感动了世界，昨天的射击赛场，又一名朝鲜选手用眼泪感动了现场观众。

朝鲜队似黑马杀出，不仅以总成绩1141环夺得了团体冠军，队中的主力朴明元还以384环的总成绩力压中国选手翟羽佳和甘霖夺得了个人冠军。加冕双冠王的朴明元在颁奖仪式上激动得泪流满面，那一刻很多人都想起了今年南非世界杯朝鲜男足郑大世的落泪。

## 自信帝 以小博大有自信

亚运会男篮赛场每天都在上演着惊喜，在16日韩国与乌兹别克斯坦的比赛中，虽然中亚球队以54:103惨败给对手，但乌兹别克斯坦的1.76米中锋让人敬佩不已。

乌兹别克斯坦中锋朱吉尼索夫身高只有1.76米，而他在场上的对手是韩国巨人中锋，身高有2.21米的河升镇，他全场独得27分9个篮板。在比赛的最后时刻，尽管由于身高严重不足无法防住河升镇的进攻，但在进攻端，他面对比自己足足高出45厘米的亚洲巨人竟然屡屡单打成功，用灵活的脚步晃得河升镇摸不着头脑。河升镇6投6中，得到12分。朱吉尼索夫以小博大的精神，正是亚运赛场所提倡的运动精神。

特派记者 沈忱(快报广州电)

## 刮毛哥 旁若无人刮体毛

游泳选手如果可以减少阻力，速度就可以提升上来，把身上的毛发刮干净，是比较好的方法之一，这不，一位哈萨克斯坦选手就在大庭广众之下剃毛，把观众雷得不轻。

昨天上午的游泳馆，这名来自中亚的美男子全身十分白净，但这并不是“天生”的，而是努力“刮毛”之后的结果。他似乎每时每刻都无法忍受自己多余的体毛，哪怕是在训练的间隙，也要用剃须刀刮去身体上除头发外所有多余的体毛。这与其他运动员尤其是具有西方体质的中亚选手露

出丰富的胸毛的形象形成了鲜明的对比。

昨天当着所有观众的面，这名哈萨克斯坦选手先是站着刮掉了两边的腋毛，然后把刀片放在肚子上，肚皮上的汗毛一一被刮光，这还不过瘾，接着掀开自己的泳裤，旁若无人刮起了下体。这期间，很多漂亮的志愿者从他身边走过，不知道这个“刮毛哥”为何如此淡定？

更令人惊诧的是，到了刮毛的最后时刻，他竟然趴在地上，一名哈萨克斯坦的女队友帮助他开始刮起背部，最终两人一起完成了这项“形象工程”。



这……不太好吧

## 亚运图个乐



李佳薇，你怎么变独眼龙啦？



哇，这是打藤球还是练武术？



## 江淮汽车捷骋4S旗舰店 11月18日盛装开业

开业期间每天推出一台特价车

新购车辆可享三万八千公里免费常规保养

售后维修保养可享工时费6折并送机油滤清器一只

更有原厂轮胎超低诚信价特供

本店活动最终解释权归江苏捷骋汽车销售有限公司所有



江苏捷骋汽车销售有限公司

销售热线: 025-68178199 68178288

服务热线: 025-68187171 68535211

地址: 南京市卡子门大街香叶树66号(永隆家具正对面)

浓郁的东北赫哲风情、正宗的东北特色美食

—— 全国连锁★生态美食 ——

来自乌苏里江的野生大鱼



怀头

原价 58元/斤

现价 38元/斤

胖头

原价 68元/斤

现价 48元/斤

老刘野生大鱼来自乌苏里江，无污染的绿色生态珍稀大鱼是生命的加油站，每条至少10年以上生长期，重达几十公斤。其肉质细嫩爽滑无比，易消化，营养无敌。野生大鱼含有丰富的DHA、多种维生素矿物质和微量元素，对降低血脂以及健脑、延缓衰老等非常有好处。

我们的汤料是祖传秘制而成，以东北大铁锅、土灶台炖鱼，好吃补铁还补钙。点击率最高的莫过于被赫哲族敬奉为鱼中贵族的“大马哈鱼”和淡水鱼王的“鳊鱼”。

野生大鱼真不盖  
鲜美滋味人人爱!

宁吃野生1两  
不吃养殖1斤



为什么口感极佳? ——因为没有污染!  
为什么味道鲜美? ——因为是野生鱼!  
为什么香而不腻? ——因为配方独特!

- 北京东路店:北京东路40-47号(九华饭店对面) 83605053
- 大明路店:大明路136号(应天大街交叉口) 52619879
- 水木秦淮店:石头城水木秦淮B区95号(南艺后门) 83723367
- 建宁路店:建宁路18-3号(金桥市场西200米) 85623367